Meno:

Trieda:

MAT 3 - zavereCna pisomna praca

1. Vypoéitaj spamiti. / 6b
9.4=C] 32:4=C] 83=C]
18:3=C] 7.2=C] 16 2=C]
2. Vypoéitaj: / 4b
a) — pomdz si s¢itanim (pis medzisticty)
5. 7= |
5. 9= |
b) - poméz si od¢itanim (pi§ medzistcty)
72 .9 = ﬁ
64 : 8 = C]
3. Vypo&itaj. / 6b
45+ 132 = 2360 + 318 = 1547 +22 - 46 =
8639- 400 = 7523+ 40 = 4645 - 20 + 7 =
46 Zapis pod seba a vypolitaj. ... /2b 5. Doplii chybajuce ¢isla. ... [ 4b
1204 + 2145 8987 - 352 8223 + C] = 8523
4945 - = 4915
C] +1546 = 1596
C]- 40 = 960
6.Vyrie§ slovnd dlohw. /4b

Ocko ma 36 rokov. Jeho syn Tomas ma 4-krat menej rokov. Kol’ko rokov ma Tomads?

Ocko

Tomas -krat menej ako ocko

Tomas?

Odpoved':

Vypocet:

7. Zaokruhli ¢isla.

Na tisicky

Na stovky

Na desiatky

7642 =

9433 =

857 =




8. Vyries slovni ilohw. 14b

V lesnej skolke vypestovali 1970 sadenic stromcekov. Rano z nich vysadili 300 stromcekov
a popoludni este 120 stromcekov. Kol’ko sadenic im eSte zostalo?

Stromcekov
Rano vysadili
Popoludni vysadili

Zostalo? Vipocet:

Odpoved’:

9. Narysuj usetku IAB| =4 cm. Pod fiu narysuj usecku XY/, ktora je trikrat dlh§ia

akodsetka AB. / 5b
Usecka XY mad dizku cm
10. Premeii jednotky dizky. / 6b
3m = mm 9000 m = km 4000 mm = m
2000mm=___m 20cm = dm 500 mm = cm
11. Odmeraj dizky Gsediek vmm. /12b
= | F R} 'S
| EF| = mm |RSI=  mm
12. Zvi&i obdiznik 3 — krat. Zvicseny obdlznik ma _ Stvorcéekov. ... 12b

Hodnotenie body: ...../48b znamka: C]



